
MUNICIPALIDAD DE ESCAZÚ

CONCEJO DE DISTRITO DE SAN ANTONIO

SESIÓN EXTRAORDINARIA NUMERO 02.

ACTA NUMERO 09-2013

ACTA  NUMERO  NUEVE-DOS  MIL  DOCE:  Correspondiente  a  la  sesión  extraordinaria 
número  2,  celebrada en el salón de sesiones del Concejo de Distrito de San Antonio de 
Escazú, al ser las quince horas diez minutos del veintisiete de Abril de dos mil trece, con la 
asistencia de los señores:

MIEMBROS PRESENTES:

OSCAR CALDERÓN BERMÚDEZ, Presidente Síndico Propietario PLN
MARÍA ANTONIETA GRIJALBA JIMÉNEZ Sindica suplente PLN
MARÍA CECILIA DELGADO CÓRDOBA             Concejala suplente PLN
JUANITA CORRALES CALDERÓN Concejal Propietaria PML

Se inicia la sesión con el quórum de ley. Por Ana Rosa Corrales Montes vota María Antonieta 
Grijalba Jiménez y por Juan José Rímolo Bolaños, lo hace María Cecilia Delgado Córdoba. 
Ante  la  ausencia  del  Secretario,  actúa como tal  la  concejal  propietaria,  Juanita  Corrales 
Calderón.  Está también presente la bachiller  SILVIA RÍMOLA RIVAS, en su condición de 
asistente de Concejos de Distrito,  del  Proceso de Planificación Municipal.  Están también 
presentes la bachiller SILVIA RÍMOLA RIVAS, en su condición de asistente de Concejos de 
Distrito,  del  Proceso  de  Planificación  Municipal,  el  Bachiller  ARNOLDO  BARAHONA 
CORTES, Alcalde Municipal y la Vicealcaldesa, señora LUISIANA TOLEDO.

MIEMBROS AUSENTES

ANA ROSA CORRALES MONTES Concejal Propietaria PLN
JUAN JOSÉ RIMOLO BOLAÑOS, Secretario Concejal Propietario PLN
JUAN ANTONIO SOLÍS VARGAS                   Concejal suplente PLN
JACQUELINE CASANOVA TREJOS Concejala Suplente PML
NATALIE DE LOS ÁNGELES CASTRO MUÑOZ Concejal Propietaria PYPE
PEDRO JOAQUÍN FERNÁNDEZ GONZÁLEZ Concejal suplente PYPE

ORDEN DEL DÍA:

1.-ÚNICO:  Presentación  de  los  proyectos  de  las  comunidades  a  ser  financiadas  en  el 
próximo presupuesto ordinario del 2012.
 
Al inicio de la sesión están presentes las siguientes organizaciones comunales:
1.-ASOCIACIÓN VICENTINA DE ESCAZÚ,  representada en esta Asamblea por  el  señor 
MARLOS SANCHEZ ULATE.
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2.-ASOCIACIÓN ESCAZUCEÑA, HOGAR SALVANDO AL ALCOHÓLICO (AEPROHOSA), 
representada por los señores MIGUEL LEÓN CORRALES y EDGAR ARIAS MOYA.
3.-JUNTA DE EDUCACIÓN DE LA ESCUELA EL CARMEN,  representada por la señora 
TALIA JIMÉNEZ AGÜERO.
4.-COMITÉ DE VECINOS DE LA CALLE JUAN SANTANA, representado por las señoras 
OLGA FERNÁNDEZ AZOFEIFA y EUGENIA CALDERÓN ACUÑA.
5.-ASOCIACIÓN DE DESARROLLO COMUNAL LA AVELLANA, representada por la señora 
MARÍA ESTELA MORA V.
6.-ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BELLO HORIZONTE, representada por 
el señor MANUEL JIMÉNEZ CARRANZA.
7.-ASOCIACIÓN PRO-MEJORAS LIRIOS DEL VALLE, que representa el señor CARLOS 
MANUEL PÉREZ HIDALGO.
8.-COMITÉ DE VECINOS DE CALLE HIGUERONES, que representa el señor ROLANDO 
VENEGAS SANDI.
9.-COMITÉ DE VECINOS DE CALLE ENTIERRILLOS,  que representa la señora ROCIÓ 
HERNÁNDEZ.
10.-ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECIFICO CEN CINAI  DE SAN ANTONIO DE 
ESCAZU, que representa el señor RODOLFO CHAVARRIA PÉREZ.
11.-COMITÉ  DE  VECINOS  DE  CALLE  PALO DE  CAMPANA,  que  representa  el  señor 
CARLOS ENRIQUE GONZÁLEZ CORTES.
12.-ASOCIACIÓN DE VECINOS DE PASO HONDO, que representan la señora MARIBEL 
SANDI.
13.-JUNTA DE EDUCACIÓN DE LA ESCUELA DAVID MARÍN HIDALGO, que representa la 
señora GABRIELA MESEN CASTRO.
14.-CRUZ ROJA DE ESCAZÚ, que representa el señor CARLOS MORALES.

El señor  OSCAR CALDERÓN BERMÚDEZ en su condición de  SINDICO del Distrito y en 
ese carácter  PRESIDENTE del  Concejo de Distrito  de San Antonio de Escazú,  le  da la 
bienvenida a los presentes y agradece la excelente participación ciudadana en este Concejo 
de Distrito Ampliado.

A continuación le da la palabra a la bachiller  SILVIA RÍMOLA RIVAS, en su condición de 
asistente  de Concejos de Distrito,  del  Proceso de Planificación  Municipal,  quién  también 
agradece a los presentes su participación en esta asamblea.  Informa que las propuestas que 
serán  presentadas  hoy,  quedarán  incluidas  en  actas  y  sus  pro-ponentes  tienen  toda  la 
próxima  semana,  para  completar  los  perfiles  o  presentar  nuevas  proposiciones,  que  no 
llegaron  hoy.   Los  proyectos  no  pueden  sustituirse  en  su  totalidad,  pero  se  les  da  la 
oportunidad de hacer ajustes, antes de pasarlos al Macroproceso de Ingeniería y Desarrollo 
Territorial.   Luego  explica  a  los  presentes  el  proceso  que  seguirán  las  propuestas 
presentadas en esta Asamblea y como utilizar y para que sirven los documentos que les 
entregó a cada una de las comunidades con la respectiva convocatoria. Finalmente queda a 
disposición  de la  comunidad,  en  las  oficinas  del  Proceso de Planificación,  en  el  Edificio 
Municipal, al frente del Parque Central de Escazú, en horas de oficina, a partir del próximo 
Lunes 23 del  corriente mes de Abril,  para cualquier  información o ayuda adicional,  para 
completar la información que fuere necesaria, relativa a los proyectos presentados en esta 
Asamblea.

Seguidamente se procede a la presentación de los proyectos comunales:

01.-Malla perimetral de la Escuela David Marín.

2

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

1



02.-Gimnasio multiuso de Escuela David Marín.
03.-Construcción  de  baranda  o  pasamanos  y  pavimentar  desde  la  entrada  de  calle 
Higuerones, hasta llegar a calle sin salida.
04.-Financiamiento  del  arrendamiento  de  las  instalaciones,  pago  de  salarios  y  cargas 
sociales, atención directa profesional y alimentación y servicios públicos del Hogar Salvando 
al Alcohólico.
05.-Compra de treinta camas para el pabellón de hombres y mujeres del Hogar de Ancianos 
de Santa Teresa, que presenta la Asociación Vicentina de Escazú.
06.-Techado del salón multiuso de la Urbanización La Avellana.
07.-Compra de lote para ser utilizado como área pública recreativa, del Comité de vecinos de 
la calle Juan Santana.  Se recomienda por parte de este Concejo de Distrito, hacer una 
valoración en la zona del vecindario, para poder determinar, cuál terreno ofrece las mejores 
condiciones para satisfacer estas necesidades de la comunidad.
08.-Mejoras a la infraestructura del Gimnasio de la Escuela El Carmen.
09.-Proyecto académico presentado por la Escuela David Marín.
10.-Construcción de cordón y caño en calle Los Lirios.
11.-Contratación de servicios de técnico en emergencias médicas del Comité auxiliar de la 
Cruz Roja.
12.-Elevar el rendimiento académico de los estudiantes de la Escuela David Marín.
13.-Solicitar  recursos  a  empresas  que  no han donado sus impuestos  alguna vez,  como 
donación a la comunidad de San Antonio, para concluir capilla de velación, presentado en 
forma verbal y no entregado físicamente, por el Comité de vecinos de San Antonio Centro.
14.-Continuación de aceras, cordón y caño en calle Entierrillos, presentado también en forma 
verbal y no entregado físicamente, por el Comité de vecinos de San Antonio Centro.
15.-Rescate de parques de Urbanización Zárate y Barrio Los Conejos.
16.-Estudio Hidrogeológico del sector afectado por nacientes de Barrios Los Gemelos y el  
Diezmo.  

El  señor  Alcalde  Municipal,  bachiller  ARNOLDO  BARAHONA  CORTES,  agradece  la 
participación a los asistentes y se compromete en hacer el mayor esfuerzo, para que este 
año, puedan financiarse TODOS los proyectos presentados, explica que hoy el Municipio y 
gracias a nuevos ingresos, como el impuesto de patentes y el cobro del canon por el servicio 
de alcantarillado,  más otros fondos disponibles,  cuenta con los recursos necesarios para 
atender un mayor número de necesidades, por lo que se esforzará al máximo, para poder 
cumplir con las expectativas comunales, externadas hoy en esta Asamblea del Concejo de 
Distrito Ampliado en San Antonio de Escazú.

Finalmente el  señor  OSCAR CALDERÓN BERMÚDEZ en su condición de  SINDICO del 
Distrito y en ese carácter PRESIDENTE del Concejo de Distrito de San Antonio de Escazú, 
agradece la participación a los presentes e invita a los asistentes a disfrutar de un pequeño 
refrigerio que los miembros del Concejo de Distrito les tiene a su disposición.
 
A las dieciocho horas se da por terminada la Asamblea.

                        Presidente                                                Secretaria a.i.
Oscar Calderón Bermúdez Juanita Corrales Calderón
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